
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН  В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ 

СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ 

 

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ЧЕРКАСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ»  (ПрАТ «ЧРП»). 

 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 03150214. 

 

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону,  адресу 

електронної пошти суб'єкта господарювання: 18016, Черкаська обл., місто Черкаси, вулиця 

Юрія Іллєнка, будинок, 1, +380472360343, port.ck.ua@gmail.com. 

 

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 18016, Черкаська обл., місто 

Черкаси, вулиця Юрія Іллєнка, будинок, 1.  

 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, у зв’язку із закінченням строку дії дозволу 

на викиди. 

 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 

допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України 

"Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність 

підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля. 

 

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря є:  котел твердопаливний  Buderus EKO-

KWRW 70 (паливо – відходи деревини, витрата – 74 т/рік, час роботи 3600 год/рік),  ділянка 

перевантаження та статистичного зберігання піску (обсяг складування піску – 50000т), 

ремонтно-механічна майстерня (встановлено: заточувальний, свердлильний, токарний (2од.), 

фрезерний станки. Режим роботи – по 50 годин/рік кожний),  акумуляторна дільниця (режим 

роботи – 320год./рік), пост електрозварювання (для зварювання використовується електроди 

марки АНО – 4 в кількості 0,02т/рік. Режим роботи  - 30 год/рік), пост газополум’яної різки. 

 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: в результаті діяльності підприємства в атмосферне 

повітря надходять наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок (мікро-частинки та волокна) – 16,405 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на 

діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,17712 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,0036 т/рік, оксид вуглецю 

– 0,1821 т/рік, вуглецю діоксид – 92,943 т/рік, сульфатная кислота (H2SO4) (cірчана кислота)– 

0,00032 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0005 т/рік, манган та його 

сполуки (у перерахунку на манган) – 0,00002 т/рік, неметанові легкі органічні сполуки 

(НМЛОС) - 0,041 т/рік, метан - 0,0046 т/рік.  Загальний викид становить  – 16,814 т/рік. 

 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 

або/та які потребують виконання: ПрАТ «ЧРП» не має виробництв та технологічного 

устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та 

методів керування. 

 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання 

дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: у переліку 

заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації об’єкту будуть 

передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі 

виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний 
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стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах 

перевищення викидів 

 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: для 

забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація 

яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного 

середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів 

граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», 

встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не 

встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові 

величини масової витрати.. 

 

Адреса обласної з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої 

можуть надсилатися зауваження  та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: 

Черкаська обласна військова адміністрація: 18000 м. Черкаси, бульв. Шевченка 185, тел/факс 

(0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua. 

 

Строки подання зауважень та пропозицій: 30 календарних днів з дня публікації 

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди. 
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